

其实股市530惨案的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解股市530惨案详情，因此呢，今天小编就来为大家分享股市530惨案的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [范冰冰前料未果，现在又爆出530亿大骗局，害惨了15万人，复出有望吗？](#)
2. [3000以内的手有哪些推荐？](#)

范冰冰前料未果，现在又爆出530亿大骗局，害惨了15万人，复出有望吗？

范冰冰因为偷税漏税事件，确实对她的演艺生涯造成了极大的影响，到现在几乎都还没有恢复正常或者正常复出，不过也许她已经意识到自己之前犯的错误，所以范冰冰自从事件以后，就将主要精力放到慈善事业，也希望借此消除她的一些负面影响，但是，媒体突然暴出，范冰冰与530亿惊天大骗局有关？直接受害人15万人？这又是咋回事呢？这不是在关键的时候踩上她一脚嘛？让她永不得翻身？

这一次媒体曝光，却不是在我们期待的银屏上，而是卷入了一宗集资诈骗案件？骇人听闻吧，目前自己还没有消除之前的所有的负面影响，却牵扯出一桩530亿的诈骗案，到底是怎么回事呢？我们大概了解一下：

这就是影响力非常大的“三三系集资诈骗案”，于五月八日，在杭州市中级人民法院对该案作出一审公开宣判。

这和范冰冰有什么关系呢？主要是涉及这起诈骗的公司玉茶坊请的代言人就是范冰冰。

不难看出，玉茶坊知道利用明星效应，这样来钱快，主要是明星的影响力比较大，宣传范围广，很容易就达到他们的诈骗目的，而一切准备就绪后，就开始了他们最拙劣的骗术，但即使手段不高明，却因为有明星的代言，导致48万人受骗，达到金额530亿元，目前还有15万余人的涉及金额170亿余元没法追回。

这起因为明星代言事件让即将可能复出的范冰冰可谓当头一棒，可能又得延后了，毕竟因为他，很多人选择了诈骗公司的产品！

由于王文俊等人组织向境内外48万余人非法集资530余亿元！案发时15万余人的资金170亿余元不能归还，最终法院判决王文俊以集资诈骗罪判处无期徒刑。

玉茶坊的集资诈骗术并不高明，整个过程大致就三个步骤，却吸引了境内外45万人上当：

第一个阶段：一些劣质产品卖出天价，主要是经过几次倒手的手段做到价格节节攀升，这也是投资者所看到的虚假的诱惑，又加上明星的推荐和代言，他们就更相信了产品的真实性。真有投资者花上十倍，上百倍的把玉茶坊所宣传的产品买回去（玉石类的）。

第二阶段：自己搭建交易市场，这明天就是违法的，交易规则自己制定，还发起了玉石股票，各种宣传，明星代言，加上利益的诱惑，导致很多不懂的投资者为了赚快钱因此而上当受骗。

第三阶段：打一枪换一个地方，明显他们的行为就是集资，诈骗，时间久了必然被识破，试想如果一个地方的投资者长期看不到收益，或者手上高价买来的货并没有如期卖出高价，必然他们的行为会败露，因此他们经常性的换一个地方，换一面旗子，继续他们的非法行为。

诈骗集团利用明星的效应，确实聚敛了很多钱财，达到530亿元，其实并不高明的骗法，为什么会有那么多人上当呢？这与范冰冰的代言确实脱不了干系，虽然好不是直接策划者。范冰冰本人在出席玉茶坊的代言活动时也表示，她认可玉茶坊的品牌文化，也许她只是被利用了，玉茶坊也算是精明，愿意花血本得用明星的影响力请明星作代言人，此时正好范冰冰即将复出的时候，正好被他们利用上，范冰冰也可能想通过此种方式为自己的复出做准备，看来她有可能真会遇上麻烦了！

对于范冰冰来说，我们前面已经走了一段弯路，对人生事业造成了一定的冲击和影响，因此在复出的道路上更要谨慎，在复出的道路上走不了捷径和快车道，否则伤了粉丝的心，自己好不容易恢复的元气又可能让其跌入谷底，因为你已经被贴上了“骗子”的标签，虽然你不是主动的，可这些确实又和你有关吧？

3000以内的手有哪些推荐？

如果你想入手一台3000以内的手机，那选择性还是很大的。如果你想用苹果7可以直接买。另外我下面介绍了一些国产精品手机，可以供你参考。

1.锤子M1L

可以说今年老罗是带着满满的诚意来的，手机cpu总算是赶上了首班车，没有再像T1与T2那样，总是落后人家一步。于是老罗的海报当中也多了下面一个图，大家看一下：

并且在其发布会上，还推出了几个实用的软件，ONESTEP和BIGBANG。大大加强了手机的易用性。说完锤子现在说说小米，小米自出道以来，就是以标榜“发烧”而来，也就是说有超高的性价比。奈何天天就爱玩饥饿营销，也因此让人诟病。

2.小米note2

可以说又是一款超高性价比的手机，可是对不起，就是没货，气死你！另外小米破天荒的还出了一款概念手机也就是小米mix。

小米MIX

好了，说完了小米，来说一说咱们的华为吧。华为这几年来势头正盛，不仅国内口碑不错，就是在海外也是一片叫好声。毕竟现在以研发创新的公司，在我们中国来说，还是太少了。

3.华为MATE9

小编觉得它的外观还是内在都有了很大的提升，而且双摄像头也给华为玩的很溜了！好了，那么现在是要魅族PRO6plus出场的时间了。

4.魅族PRO6plus

一直觉得魅族走的也是特立独行的风格，个人觉得外观相当不错，而且据说flyme系统也进行了升级到6.0，并且有多达400项的小改动。但是由于和高通的矛盾，用的cpu感觉差那么点点意思，不过据说已经又和高通沟通好了。

接下来出场的是一加3T手机，这相对于我们来说，会感觉太小众了一点。小众到很多人没有听过这个名字，特别是一加手机1刚出来的时候，好在国外据说挺不错的。让我们来看一下真容吧！

5.一加3T手机

据说配置和系统都做的不错，由于小编也没有用过，就不过多评述了。好了，接下来另外一个小伙伴出场，那就是oppo9s。

6.OPPOR9S

女生们的最爱，也亏得OPPO公司下了血本做广告，经常可以在各电视台上看到其赞助的节目，而且主打的是拍照与音乐等功能，所以深受女孩子们的喜欢！

那么联想的也来凑凑热闹，自从其收购了摩托罗拉以后，手机专利上应该会有所优势，不过在国内做的zuk系列手机，好像大家热情普遍不高，没办法，竞争激烈。而且其主营业务毕竟还是电脑。

7.zukedge

好啦，小编细数的手机大概也就这么多了吧，如果没有上榜的手机们不要哭泣哦，请在下面留言，下次给您一个位置~~~

最后给大家带来一个更概念的手机，你觉得他是哪个品牌的！

本文由gofqjyie(夜下小雨)原创。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！